

6 сентября, седьмой год подряд, в Ростовской области проходит День добрых дел.

Сегодня в нашей школе были проведены Уроки Добра, на которых ребятам рассказали, как школьники могут помогать другим людям. Также организован просмотр мультфильмов о добре с последующим обсуждением.

Был подготовлен тематический информационный стенд. Волонтеры Добра всех желающих угостили конфетами, тем самым уделили внимание другим ученикам и педагогам.

Суть традиции в том, чтобы показать пример, что каждый может совершать добрые поступки в любой день, не ища для этого специальных знаменательных дат. Ведь для добра не нужен повод. [Фото](#)